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1. BASAMAK

BU BASAMAKTA iSLENECEK KONULAR
1. Bélim: Elektrik Akimi, Potansiyel Fark ve Direng
2. Bolim: Elektrik Devreleri

3. Bolim: Miknatis, Akim ve Manyetik Alan
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1.

2.

Elile tutulan ve agirlidi G olan bir cisim, sivi icinde sekilde-
ki gibi dengededir. Bu durumda cisme etki eden kaldirma
kuvveti F, dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle yanlistir?

A) Fy < Gdir.

B) Fy = G dir.

C) G < Fdir.

D) Cismin 6zkutlesi sivinin 6zkutlesinden kuguktir.
E) Fy, yeridegisen sivi agirhigindan bulydktar.

Birbirine karismayan X, Y ve Z swvilari bir kaba konuluyor.

X svisi e
Y sivisi O

Zswisl @

Sivilar ve igleri dolu K, L, M cisimlerinin konumlari se-
kildeki gibi dengede olduguna gore, cisimlerin 6zkut-
leleri dy, d, ve d,; arasindaki iligki nedir?

A) dy, >d >dg
C) dx>d, =dy

B) dyx>d >dy
D) dy =d, >dy
E) dgy=dy>d_

@ 2. BASAMAK

Tasma seviyesine kadar sivi dolu tagirma kabina konan S
cismi sekildeki gibi sivida ylizmektedir.

- B

Buna goére, asagidaki yargilardan hangisinin dogru ol-
dugu soylenebilir?

A) S cisminin agirhg 70 N’dir.
B) Tasirma kabinin altindaki tarti son durumda 130 N'yi gos-
terir.

C) S cismine etki eden kaldirma kuvveti 70 N’den buyuk-
tar.

D) S cisminin ézkutlesi sivinin ézkutlesine esittir.
E) S cisminin hacmi tasan sivinin hacmine esittir.

Ayni maddeden yapilmig,taban alanlar esit silindir bigimin-
deki yUkseklikleri farkll K ve L cisimlerinin sivi icindeki ko-
numlari denge aninda sekildeki gibidir.

K L
IHE

SIVI

Buna gore, cisimlerle ilgili;

I. tasirdiklar sivilarin agirliklari
II. cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri
lIl. tasirdiklar sivilarin hacimleri

niceliklerinden hangileri farklidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) I, Tvell

C) llvell
D) lvell

FiZiK
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5. Tabloda X, Y ve Z cisimleri ile K, L ve M sivilarinin 6zkutle-

leri verilmigtir.
Ozkitle (g/cm3)
X cismi 1
Y cismi 2,6
Z cismi 0,8
K sivisi 1
L swvisi 0,7
M sivisi 1,2

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Z cismi, M sivisinda yuzer.
B) X cismi, K sivisinda yuzer.
C) Y cismi, M sivisinda batar.
D) Z cismi, L sivisinda batar.

E) Z cismi, K sivisinda yuzer.

Yukaridaki deneyleri yapan Ahmet, asagidaki yargilar-
dan hangisinin yanlis oldugunu fark eder?
(g = 10 N/kg)

A) Cismin havadaki agirligi 40 N’dir.

B) Cisme sivi tarafindan uygulanan kaldirma kuvveti 10
N’dir.

C) Cismin hacmi 50 mL’dir.

D) Cismin 6zkutlesi sivinin 6zkUtlesinden daha kiguktdr.

E) Sivinin 6zkUtlesi 20 kg/L’dir.

SORU BANKASI

8.

Kaldirma Kuvveti

Sekilde tagsma seviyesine kadar sivi dolu kaplara X, Y,Z ci-
simleri birakiliyor. Cisimlerin denge durumlari sekilde go-
raldigu gibidir.

Buna gore, hangi kaplarin agirliklari cisimler atilma-
dan onceki agirliklarina esittir? (X cismi sivida batmigtir.)

A) YalnizY
D)YveZ

B) X ve Y C) Xve Z

E)X,YveZ

Tasma diizeyine kadar sivi dolu Sekil - I'deki kabin Ustin-
deki K ve icindeki L cisimleri ipler kesilerek serbest biraki-

liyor.
o

il
. )

Sekil - | Sekil - |

Esit ve 2V hacimli cisimlerin sivi icindeki son konum-
lan Sekil - II’deki gibi olduguna gore, kaptan tasan sivi
hacmi ve kaptaki agirlagma icin asagidakilerden han-
gisi soylenebilir?

A) Kaptan tagan sivi hacmi V kadardir, kap agirlasmaz.

B) Kaptan tasan sivi hacmi 2V kadardir, kap L cisminin
agirh@i kadar agirlasir.

C) Kaptan sivi tasmaz, kap L cisminin agirhgi kadar agir-
lagir.

D) Kaptan tasan sivi hacmiV kadardir, kap L cisminin agir-
g1 kadar agirlasir.

E) Kaptan tasan sivi hacmi 2V kadardir, kap K ve L cisim-
lerinin toplam agirh§r kadar agirlagir.
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1. Saydam olmayan, bir tarafi acik, siyah kutularin icine se-
kildeki gibi kirmizi (K), yesil (Y) ve mavi (M) 1sik kaynaklari
yerlestiriliyor.

Perde
P
Rl
R

Kaynaklar ve beyaz perde karanlik bir ortamda olduguna
gore, perdenin P, R, S bolgeleri hangi renkte goriintir?

P bdlgesi R bélgesi S bélgesi
A)  kirmizi mavi cyan
B) kirmizi beyaz yesil
C) magenta mavi yesil
D) magenta magenta yesil
E) magenta beyaz cyan

2. Sekilde hava ortaminda bulunan yakinsak mercek, gukur

ayna ve prizma seklindeki levhaya gonderilen 1, I, ve I,
isinlarin izledigi yollar gosterilmistir.

I L2
I3
Asal  Asal
v ~-eksen eksey

Buna gére, génderilen iginlarin rengi degistirilirse han-
gi isinlarin izledigi yol degisir?

A) Yalniz 1, B) Yalniz I, C) Yalniz I,

D)Ly vely E) I, ve 14

®

3.

4. BASAMAK

Bir top karanlik bir ortamda mavi ve kirmizi 1sik kaynaklari
ile sekildeki gibi aydinlatiliyor.

S S —
mavi Kirmizi

Buna gére, beyaz ekran asagidakilerden hangisi gi-
bi goriinir?

A)
sarl

B) 0)

magenta

mavi

mavi

siyah

D)
siyah

Kirmizi

Beyaz perde Uzerine birlikte diistrulen K ve L iginlarinin ke-
sistigi yerde sari, M ve L isinlarinin kesistigi yerdeyse ma-
genta renk olugmaktadir.

K M K
° Magenta
L L M

Buna gére, K ve M isinlarinin kesistigi yerde hangi renk
olusabilir?

A) Siyah B) Cyan C) Kirmizi

D) Sar E) Beyaz

FiZiK
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5. Karanlik bir ortamda kirmizi, yesil, mavi 1sik demetleriyle,
beyaz bir top sekildeki gibi aydinlatiliyor.

kirmizi

Topa K noktasindan bakan bir gézlemci topu asagida-
kilerden hangisi gibi gériir?

A B) C)
/ Sar

Kirmizi

6. Renkleri belirtilen ara¢ geregler ile cyan ve sari filtre diiz-
lem aynanin éntine sekildeki gibi konulmustur.

Kalem
Sar

Kirmizi

Yesil
Aski sarl cyan

Kalem, silgi ve aski beyaz isikla aydinlatildiginda, diiz-
lem aynada hangi ara¢ gereglerin géruntuleri olusabilir?

Silgi
A

diizlem ayna

A) Yalniz kalem B) Yalniz silgi

C) Kalem ve aski D) Silgi ve aski
E) Kalem, silgi ve aski

SORU BANKASI

8.

Sekilde goraldugu gibi F noktasina yesil, 2F noktasina kir-
mizi bir noktasal 1sik kaynagi yerlestiriliyor.

Perde

Kirmizi Yesil
kaynak kaynak Asal

oF F \/ F op eksen

Beyaz perde lizerinde olugsan gériintii, asagidakiler-
den hangisi gibi olabilir? (F : ince kenarli mercegin yesil 1sik
icin odak noktasidir. 2F noktasi kirmizi isi§in mercege iki odak
A) B) C)

uzakhg@idir.)

Sari Sar Cyan

D) E)

Kirmizi Magenta

Beyaz 1sik demeti karanlik bir ortamda sekildeki gibi sari
ve yesil filtrelere génderiliyor.

beyaz i1gik

—| v b

sar filtre yesil filtre

Buna gore, sari filtreye X, yesil filtreye Y noktalarindan
bakan gézlemciler hangi renkleri gérurler?

X Y
A)  Yesil Yesil
B)  San Siyah
C) San Yesil
D) Beyaz Siyah
E) Sar Kirmizi
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|. Tsunami dalgalar
Il. Ses dalgalari

Il Isik

IV. Su dalgasi

Yukarida verilenlerin hangilerinde dalgalarin enerji ta-
sidig1 séylenebilir?

A)lvell B) Il ve lll C) lilve IV

D) I, 1lvelll E) L1, lllve IV

. Dalga hareketinde ortam da hareket eder.
Il. Dalga hareketinde aktarilan enerijidir.

Ill. Dalgalar titresim sonucu yayilir.

. Her titresim hareketi bir dalga degildir.

Titresim ve dalga ile ilgili yukarida verilen yargilardan
hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll

D) I, lll ve IV

C) lilve IV
E) I, II, Il ve IV

3. W@ Yayilmasi icin maddesel ortam gerektirmeyen dalgalar

hiziyla yayilir.

W Isik, titresimi bakimindan dalgadir.

W Dalgalarin bir periyotluk strede aldidi yol
na esgittir.

W Bir dalganin tasididi enerji
tihdr.

ile dogru oran-

Yukarida verilen ifadelerdeki bosluklar dogru olarak
dolduruldugunda hangi kelime bosta kalir?
A) Genlik

B) Isik C) Enine

D) Dalga boyu E) Boyuna

@

4.,

L

1. BOLUM

Dalgalarla ilgili,
- Dalgalarin frekansi yalnizca kaynaga baghdir.

- Dalganin bir periyotluk surede aldigi yol dalga boyu-
na esgittir.

- Elektromanyetik dalgalar boslukta yayilabilen enine
dalgalardir.

seklinde verilen bilgiler dogru (D) ve yanhs (Y) olarak
degerlendirildiginde agsagidakilerden hangisi elde edilir?

A Y] B[] ©[p] p[p] g (D]
(D] (D]
[D]

][] v

Salincakta

Suya diisen damlanin
sallanmak

olusturdugu gortnti

! 4

Kusun kanat

Galar saatin
hareketi

tokmak hareketi

Yukarida verilen hareketlerin hangileri bir titresim ha-
reketidir?

A) lve Il B) Il ve lll ) lllve IV

D) I, Ilvelll E) 1L 1l ve IV

FIZIK
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6. Her dalga hareketi bir titresim hareketi oldugu halde, her
titresim hareketi bir dalga hareketi degildir.

Buna goére, asagidaki hareketlerden hangisi dalga ha-
reketidir?

Bir ucu sabit
cetvelin hareketi

Su damlamasinin suda
olusturdugu hareket

C) D)

Ari kanadinin
hareketi

Salincagin
hareketi

Cep telefonunun
titresimi

1
" saniye

Il. hertz

1
metre

Yukarida verilen birimlerden hangileri frekans birimi
olarak kullanilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) I, llvelll

C)lvell
D) Il ve lll

SORU BANKASI

Dalgalarin Genel Ozellikleri ve Yay Dalgalari

9.

@

Ayni surede olusturulan K ve L dalgalar sekildeki gibi ve-
rilmigtir.

AN
VAV

K dalgasi

L dalgasi
Buna gore, bu iki dalga igin;
I. genlik,
Il. dalga boyu,
ll. frekans

niceliklerinden hangileri esittir?
(Boélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz II

D) lvell

C) Yalniz lll
E) I, Ilvelll

Bir kaynak sekildeki gibi periyodik dalgalar olusturmakta-
drr.

y (cm)

10

-10

Buna gore, dalganin genligi ve dalga boyu ka¢ cm dir?

Genlik Dalga boyu
A) 10 10
B) 10 20
C) 20 30
D) 20 20
E) 5 20



6F852ADA

GiRIS
-

Bir iletkenin direnci uzunlugu ile dogru,
akima dik kesit alan ile ters orantilidir.

¢

Bir iletkenin direnci Bir iletkenin boyu iki katina
iletkenin cinsine baghdir. | | cikartilirsa, direnci yariya iner.

Direncin SI’daki
birimi ohm’dur.

Yukarida verilen etkinlikte, giristen baslayarak kutu icin-
deki bilgiler dogru ise (D), yanhs ise (Y) yolu takip edil-
diginde kag¢ nolu cikisa ulasilir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

2. “Elektrik yUklerinin ...... l..... fark altinda duzenli hareketle-
ri elektrik ...... I...... olusturur.”

Yukaridaki ciimleyi dogru olarak tamamlayacak kelime
cifti asagidakilerden hangisidir?

A) potansiyel - akimini B) elektrik - yakunu

C) gerilim - yénanu D) voltaj - gecisi

E) hareket - enerjisini

3. Asagida verilenlerin hangisi kesinlikle potansiyel fark
nedeni ile gerceklesir?

A) Basit bir devrede elektrik akiminin olusmasi ve ampu-
IGn 151k vermesi

B) Uzunlug@u arttirilan telin direncinin artmasi
C) Anahtar acildiginda devre akiminin kesilmesi
D

) Direncler seri baglandiginda es deger direncin artmasi
E) Patlak ampulln isik vermemesi

I. Alev

=

Ill. Metal IV. Tuzlu su

Yukarida verilenlerden hangileri elektrik akimini ilete-

bilir?

A) lvell B) Il ve il C) I, velll
D) I, 1lve IV E)L I, NvelV

Bir 6@renci bir iletkenin kesit alaninin iletkenin direncini ve
buna bagli olarak lambanin isik siddetini nasil degistirdigi-
ni gézlemlemek istiyor.

~ p p N
C Bakir 25 GUmas
I I
I\ | | J
I
p~— , , N
2S — S
Gumi
Gimis
I : IC
g Ll LN Y,

11,
¢ 2
25 Glmd: 25 Glmi
: I : 1
k it

Buna gére 6grenci, bu amacina ulagabilmesi i¢in yuka-
ridaki devrelerden hangilerini kurmahdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lyadall E) llyadalll

FiZIK
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Sekil - I'deki devrede, ¢ uzunlugundaki metal tel orta-

dan ikiye boliinerek Sekil - I'deki gibi paralel baglanir-

sa, ana kol akimlarinin oranl,f_lkag olur? (Ureteg-
P
lerin i¢ direnci 6nemsizdir.)
A)—— B)—— C) 1 D) 2 E) 4
4 2

7. Elektrik akiminin birimi amper, asagidakilerden hangi-

sine esittir?
A coulomb B) coulomb ) saniye
saniye metre coulomb
D) coulomb - saniye )M
newton

8. Bir elektrik devresinden 5 dakika sureyle 1,6 amper akim
gegiyor.

Buna gore, 5 dakikada gegen elektron sayisi kagtir?
(9, = 1,6 . 107'® Coulomb)

A)1,6.10'°
D) 12. 102

B) 3.10"° C)3.10%
E) 16 . 102!

SORU BANKASI

9.

10.

Yukla K, L iletken kureleri ve S anahtari ile olusturulmus
duzenek sekildeki gibidir.

+KJr -
" -
+ S -
7 =

Buna goére,
I. K kuresi yuksek potansiyele, L kuresi ise alcak potan-
siyele sahiptir.

Il. S anahtari kapatildiginda K'den L’ye elektrik akimi olu-
sur.

lll. S anahtari kapatildiginda L’den K'ye pozitif yik akisi
gerceklesir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) I, l1velll

C) lvell
D) llve lll

Esit uzunluk ve esit kalinliktaki iletken K, L, M cubuklarini
uc uca ekleyen Ersin, ohmmetrenin bir ucunu K cubugu-
nun bosta kalan ucuna Sekil - I'deki gibi tutturup, serbest
ucunu sirasiyla 1, 2, 3 noktalarina dokunduruyor. Ersin,
her durumda ohmmetrede okudugu degerleri grafige Se-
kil - I’'deki gibi aktariyor.

Direng (©)
40
30
20 Serbest
ucun
10} dokundu-
0 i gu yer
Ohmmetre 1.2 3
Sekil - | Sekil - 1l

Buna gére, K, L, M iletkenlerinin direncleri arasinda-
ki iligki nedir?

A) K=L=M B) L>K=M
C) M>L>K D) L>K>M
EfYK>L>M



2. BASAMAK
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5. Kapall kaptaki gaz ve kap tabanina iple bagl balon sekil-
deki gibi dengededir. M muslugu kapali iken balondaki ga-
zin basinci P, dzkutlesi d, ipte olugsan gerilme kuvveti T'dir.

Gaz

M muslugu acilarak kap i¢ine ayni cins ve sicaklikta gaz
ilave edilirse; P, d ve T niceliklerinden hangileri artar?
(Balonun gerilme kuvveti 5Snemsenmiyor.)

A) Yalniz P B) Yalnizd C)Pved
D)dveT E)P,dveT

6.  Sekil - I'deki esit hacim bdlmeli kabin icinde sivi ve gaz var-
dir. Sivinin kap tabanina yaptigi basing Pg, gazin basinci
ise Pgaz dir.

gaz

SIvi

Sekil - | ekl - 1i

Kap Sekil - I’deki gibi gevrilerek yere konuldugunda Pg
ve Py, icin ne s6ylenebilir?

Ps P

gaz

A) Azalir Degismez
B) Degismez Artar
C) Degismez Degismez
D) Artar Azalir

E) Degismez Azalir

SORU BANKASI

7. Kenar uzunluklari a, 2a, 3a olan icleri dolu X, Y ve Z kuple-
rinin yatay zemine uyguladiklar basinclar esgittir.

Z kiipii

Y kiipu

X kilpil

3a

2a

yer

Kiiplerin 6zkiitleleri sirasiyla dy, dy, d, olduguna gére,
bunlar arasindaki iliski nedir?
A) d, >dy > dy B) d, >dy >dy,
C) dy >d, >d, D) dy=dy =d;
E) dy >dy>d,

8. Hacimleri esit, K ve L cisimleri birbirine yapistiriip d 6zkt-
leli sivi icerisine konulunca sekildeki gibi dengede kaliyor.

B

Bu cisimler birbirine yapistirilmadan 2d 6zkiitleli si-
viya birakilirsa asagidakilerden hangisi gibi denge-
de kalabilir?

A) B) C)
[ [k
2d
Bl
2d [ L 2d

D) E)

2d 2d
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Dikdértgenler prizmasi bicimindeki dizgun, tirdes bir cis-
min boyutlari a, 2a, 3a dir. Cisim yere, ylksekligi sirasiyla;
a, 2a, 3a olacak bigimde konuldugunda cismin yere uygu-
ladidi basing sirasiyla P,, P,, P5 oluyor.

Buna gore, bu basinglar arasindaki iliski nedir?
A) Py=P3>P,
C) P;>P,> P,

B) P, =P, =P,
D) Py >P,>P,
E) P,>P, =P,

2.  Sekilde icinde su bulunan “U“borusunun iki ucuna iginde
P, ve P, basin¢li gaz bulunan kaplar baglanmistir.

Diizenek sekildeki gibi dengede olduguna gore,
P, - P, farki ka¢ cm-Hg’dir?
(dga=13.6 gfcm3; dg, = 1 g/cm?)

Clva

A) 272 B) 27,2 C) 13,6 D) 2 E) 0,2

3. Ayni ortamda bulunan tuplerdeki gaz ve civa sekildeki gi-
bi dengededir.

10cm| 1o cya<k

Py
.\.:J

P, = 64 cm - Hg olduguna gére, diger tiipteki gaz ba-
sinci P, ka¢ cm - Hg’dir?

Birbirine karismayan X, Y, Z sivilari U borusuna konuldu-
gunda sekildeki gibi dengede kaliyor.

Z sisl

Buna gére, sivilarin dy, dy, d, ézkiitleleri arasindaki
iliski nedir?

A) dy >dy >d,
C) d, > dy >dy

B) d, > d, > dy
D) d; >dy =dy
E) dy >dy >d,

Ayni ortamdaki bir ucu kapal U borularinda sivi ve gaz-
larin denge durumu asagidakilerden hangisi gibi ola-

B) gaz

D)

FiZIK
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Direncleri verilen sekildeki devrede K anahtari kapaliy-
ken voltmetre 12 V gésterdigine gore, K anahtari acildi-
ginda voltmetre kag V gésterir? (Uretecin i¢ direnci 6nem-
sizdir.)
A)O B) 6 C) 12

D) 18 E) 24

Dusey kesiti verilen dlizenekte ok ydnunde sivi akisi ger-
ceklesmektedir.

Diigsey borulardaki sivi yikseklikleri h,, h,, h; oldugu-
na gore, bunlar arasindaki iliski nedir?

A) hy <h, <hg
C)h, <h; <hg

B) hy < h, <h;,
D) h, < hg < h,
E) h; =h, =hg

Bir ayna 6énundeki X cisminin gérintasi X' sekildeki gibi-
dir.

X Aynai’ X

i d—

Asal
eksen

Buna goére,

I. Ayna bir timsek aynadir.
Il. Cismin boyu, gérunttstnin boyundan kuguktur.
lll. Aynanin odak uzakh@ d’den buyUktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) I, Ilvelll

C)lvell
D) I ve lll

®

4.

Ozdes X, Y, Z cubuk miknatislari, siirtiinmesiz yatay diiz-
lemde aralarinda d uzaklgi olacak bicimde sekildeki gibi
u¢ ayri konumda tutuluyor.

oo _defe

oo g e
I
| I I

Bu konumlarin hangilerinde, Y miknatisi serbest bira-
kilirsa X miknatisina dogru hareket eder? (Yerin manye-
tik etkisi Gnemsenmeyecektir.)

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Ill

D) I've lll E) Il ve llI

Derinlikleri kendi icinde sabit olan X ortamindan Y ortami-
na gelen dogrusal su dalgalarinin gérinima sekilde veril-
mistir.

X ve Y ortamlarinin derinlikleri hy ve hy, X ve Y ortam-
larindaki dalgalarin hizlan vy ve vy, frekanslar fy ve f,
olduguna gore,

I. hy <hy dir.
dir.
dir.

vy <vy
. f, <f

yargilarindan hangileri dogrudur? (6, < 6,)

A) Yalniz | B) lvell C)lvell

D) Il velll E) I, Ilvelll

FiZIK



6. Asal eksenleri cakisik, odak uzakliklari esit ve f olan yakin-
sak mercek ve timsek ayna ile sekildeki dizenek kurul-

mustur.
cisim A
asal . T N
gksen K L M N P

Buna gore, diizenekte L noktasindaki cismin son goé-
rintisi hangi noktada olusur?

A) K B) L C)M D) N E)P

delik
perde

Karanlik ortamda noktasal K ve L 1gik kaynaklari ve per-
de arasina ortasinda dairesel bir delik olan saydam olma-
yan levha perde dizlemine paralel bir sekilde konuluyor.

Buna gore, beyaz perde lizerinde olugsan gélge deseni
asagidakilerden hangisidir?

(@: Tam gélge, O: Yari gélge)

A) B) 0)

SORU BANKASI

cam
60° 30

t

Hava ortamindan prizmaya sekildeki gibi giren 1sik 1g1-
ni asagidaki yollardan hangisini izler?
(Cam hava sinir agisi 42° dir.)

A)/(K ’

f f

o) k\ D)

f

L]

E)

X, Y, Z ortamlari paralel yUzeylerle birbirlerinden ayriimig-
tir. X ortamindan génderilen I isik 1sininin izledigi yol sekil-
deki gibidir.

VA

\

Ortamlarin kiricilik indisleri ny, ny, n, olduguna gére,
bunlar arasindaki iligski nedir?
(Boélmeler esit araliklidir.)

A) ny>ny>n, B) ny>n,>ny

C) ny>ny=n, D) ny>ny>n,

E) ny>n,>ny



